

«Одежда и обувь»



Я одеться сам могу...
Мне уже четыре года,
Я одеться сам могу.
Если теплая погода, –
Без пальто во двор бегу;
Если ветер сильно дует,
Если слякоть или дождь,
В детский садик не пойду я
Без пальто и без калош.
Я привык свои ботинки
Чистить щеткой каждый день.
Из костюма все пылинки
Мне вытряхивать не лень!

В. Зайцев

Одежда – это, без чего не может обходиться человек. Зима, лето, весна, осень – для каждого времени года у нас припасён свой наряд. Вот только дети иногда наряжаться совсем не любят...

«Светочкина сказка» Автор: Ирис Ревю

Жила-была девочка Света Фонарикова. Она умела из кубиков строить большую башню, пылесосить игрушечным пылесосом, любила детские песенки, но не любила одеваться на прогулку и в детский сад.

— Ах, как это утомительно – одеваться! Вот бы изобрели какую-нибудь машину – нажал на кнопочку и... одет! – мечтала Света. И вот однажды

Светочка проснулась утром и увидела в углу какую-то конструкцию. Она подошла к ней и та металлическим голосом сказала:

— Я — робот, нажмите на кнопку, и вы будете полностью готовы идти в детский сад.

— Вот это да! – воскликнула Света.

И тот час же нажала на кнопку. Всё хорошо, но только одета она была, как человек рассеянный с улицы Бассейной. Там, где должна быть кофточка – брюки, там, где брюки – кофточка.

Света покатила со смеху. Прошлое переодеваться, причём самой! Не пойдешь ведь в детский сад в таком виде, дети будут показывать пальцем и хохотать.

Но робот Свете понравился. На следующее утро она проснулась пораньше, ей очень хотелось нажать на кнопку и посмотреть, как работает робот. Девочка с удовольствием нажала на кнопку и вновь услышала металлический голос, говорящий о том, что она полностью готова. И опять пришлось переодеваться.

Но это было не утомительно! А главное – не скучно! Девочка поблагодарила робота за помощь.

Робот помог Свете ещё несколько раз. Но каждый раз он что-то перепутывал. Света решила посоветоваться с папой насчёт ошибок робота.

— Умные эксперты специально настроили робот так, чтобы он совершал неправильные действия. Это сделано для того, чтобы дети потом самостоятельно переодевались.

— Так вот оно что! – воскликнула Света. Она исправляла все ошибки робота молча, не капризничала, не топала ногами...

...Как ни жалко было Свете расставаться с роботом, но это пришлось сделать. Девочка уже всё умела делать сама и без капризов!

А робота отдали в другую квартиру, там, где было два малыша. А то когда они собирались на прогулку или в детский сад, там стоял такой крик, что соседи затыкали уши. Им робот точно пригодится!

В нашей группе прошла тематическая неделя "Одежда и обувь". Дети рассматривали предметные картинки по теме, алгоритм одевания, учились правильно называть детали одежды (рукав, воротник, манжет, карман, пояс). Затем мы обсудили, что одежда бывает женская и мужская, летняя и зимняя (ну, конечно и всякая другая). Играли в дидактические игры: «Собери мальчика и девочку на улицу по сезону», «Чего не хватает», «Что пропало?». Очень понравилась ребятам дидактическая игра (магнитные пазлы) «Одень

куклу».

Узнали много новых пословиц, считалок, загадок, стихотворений, рассказов и сказок. Раскрашивали раскраски по теме, выполнили аппликацию «Украсть сапожки».



Воспитатель младшей группы № 1 Малаева Н.М.

Ссылки:

- [https HYPERLINK](https://yandex.ru/images/search?pos=163&p=5&img_url=https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/080e/000dfe45-14035564/hello_html_dee5f6b.jpg&text=дети в детском саду надевают одежду и обувь&rpt=simag)
- ["https://yandex.ru/images/search?pos=163&p=5&img_url=https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/080e/000dfe45-14035564/hello_html_dee5f6b.jpg&text=дети в детском саду надевают одежду и обувь&rpt=simag"://yandex.ru/images/search?pos=163 HYPERLINK](https://yandex.ru/images/search?pos=163)

- <http://www.worldofnature.ru/literatura?id=1276> HYPERLINK
- http://detskiychas.ru/sochinyaem_skazki/skazka_rebenok_odezhda_detsad/